

北陸大学紀要第28号の訂正

(教育能力開発センター)南谷 直利

頁数	行	誤	正	備考
301	6	Yamamoto Hiroh	Hiroh Yamamoto	著者名